

Pe scurt.

Depistați de jandarmi în timp ce pescuiau fără autorizație

Credeau că se pot îmbogăți pescuind ilegal pe Canalul Dunăre - Marea Neagră. Luni dimineață, în timp ce se aflau în misiune de patrulare în zona conductelor de transport de produse petroliere, jandarmii au observat pe malul canalului, în zona localității Cernavodă,



trei persoane care scoteau din apă o plasă de pescuit. Oamenii legii i-au verificat imediat pe cei trei bărbați dacă dețin autorizație pentru pescuit. În urma

verificărilor, jandarmii au stabilit că cei trei bărbați, cu vârste cuprinse între 32 și 43 de ani, toți din Cernavodă, pescuiau fără să aibă autorizație pentru această activitate, folosind o barcă din fibră de sticlă și o plasă în dimensiune de aproximativ 200 metri pătrați. Deoarece fapta celor trei persoane este susceptibilă a constitui infracțiune prevăzută și sancționată de OUG nr. 23/2008 privind pescuitul și acvacultura (pescuitul comercial sau sportiv fără licență sau autorizație de pescuit), jandarmii au întocmit procesul-verbal de sesizare, pe care l-au înaintat, împreună cu bunurile găsite asupra bărbaților, lucrătorilor Postului de Poliție Transporturi Navale Cernavodă, în vederea continuării cercetărilor.

Propunere năucitoare

Un judecător constănțean vrea extinderea aplicării abuzului în serviciu

Propunere năucitoare a unui magistrat constănțean la dezbaterile privind modificarea Codurilor Penale. Judecătorul Ciprian Coadă de la Curtea de Apel Constanța a propus luni, 15 mai, în cadrul dezbaterilor privind proiectul de modificare a Codurilor Penale care au avut loc la Ministerul Justiției, ca abuzul în serviciu să se aplice și cu privire la încălcarea legislației secundare, ministrul Tudorel Toader replicând că, dacă s-ar face acest lucru, ar fi "absolut" neconstituțional. "Avem în vedere posibilitatea extinderii normei de incriminare la acte secundare date în aplicarea legislației primare", a afirmat judecătorul.

■ **EXTINDEREA APLICĂRII ABUZULUI ÎN SERVICIU, NECONSTITUȚIONAL** ■ În replică, ministrul Justiției a precizat că acest lucru ar intra "în coliziune" cu decizia Curții Constituționale a României. "Ce puteam face noi din moment ce decizia CCR este foarte riguroasă, care spune: acele atribuții de serviciu,



acele atribuții de serviciu prevăzute prin lege sau prin OUG? Noi, prin proiectul de lege de modificare a abuzului, (...) putem spune: Ba și atribuțiile prevăzute prin legislația secundară? Dumneavoastră veți spune: Ba puteți. Și noi zicem: Putem. Dar am face-o absolut neconstituțional, adică am intra în coliziune cu decizia CCR, ceea ce nu avem de gând să facem și nici nu avem voie să facem", a explicat Toader.

■ **MODIFICAREA CODURILOR, ÎN RESPONSABILITATEA PARLAMENTULUI** ■ Potrivit acestuia, Ministerul Justiției va propune forma proiectului de

modificare a Codurilor, dar Parlamentul va adopta varianta finală. "Ministerul Justiției propune forma proiectului de lege după ce ne-am consultat cu dumneavoastră, atât în scris, cât și prin întâlnirile pe care le-am avut. Noi dăm forma pe care o credem adecvată și constituțională, dar Parlamentul, unica autoritate legiuitoare, va adopta forma finală, pe care dorim s-o adopte cât mai repede, s-o adopte în parametrii constituționali, după care noi, cei care interpretăm norma, aplicăm norma de-o parte sau de alta, în activitatea mecanismului de înfăptuire a justiției să avem o interpretare unitară, o practică unitară", a spus Toader.

Laborator de patiserie, cu lacătul pe ușă!

Veterinarii constănțeni au fost nevoiți să închidă temporar un laborator de patiserie din Constanța, pentru funcționarea în condiții necorespunzătoare, informează Direcția Sanitar-Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor (DSVSA) Constanța, într-un comunicat. De asemenea, pentru abaterile de la legislația sanitar-veterinară și pentru siguranța alimentelor, au fost aplicate 6 sancțiuni contravenționale, în valoare de 5.600 de lei, și 2 avertismente. "Au fost confiscate și retrase de la vânzare următoarele produse alimentare: carne și produse din carne - 5.528 kg, lapte și produse lactate - 2.132 kg, pește și produse din pește - 772 kg, ouă - 312 kg. Valoarea acestora este în cuantum de 111.466 lei. Produsele confiscate au fost dirijate către unități de neutralizare a subproduselor de origine animală și a produselor derivate care nu sunt destinate consumului uman și distruse prin incinerare", conform directorului DSVSA, dr. Diana Cristescu. Potrivit regulamentului intern, DSVSA Constanța nu a dat publicității numele niciunui agent economic prins cu

nereguli. Acțiunile de supraveghere și control desfășurate de inspectorii DSVSA în perioada 8 - 12 mai s-au materializat prin verificări la 149 de obiective (centre prelucrare lapte, depozite alimentare, carmangerii, măcelării, pescării, restaurante, unități tip catering, laboratoare cofetărie/patiserie, circumscriptii sanitare veterinare de asistență etc). În urma controalelor s-au constatat neconformități cu privire la neînregistrarea animalelor în Registrul agricol al primăriilor de către persoanele desemnate, în termenele legale stabilite; nerespectarea normelor și măsurilor sanitare veterinare privind scoaterea din gospodăria a animalelor bolnave de boli transmisibile la animale și de la animale la om și pășunarea acestora în același loc cu animale sănătoase; nedeclararea de către deținătorii de animale a obținerii prin cumpărarea animalelor fără documente sanitare veterinare; manipularea și depozitarea necorespunzătoare a produselor alimentare. Acțiunile de inspecție și control ale veterinarilor continuă.

90.1 în Constanța
87.8 în Costinești
107.1 în Mangalia
89.9 în Medgidia